
ریاضیکارکتاب
چهارمپایه 

ضرب و تقسیم: فصل سوم

تهیه کنندهمحاسبه تقریبی: درس چهارم
زادهمعصومه تقی
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1سوال -فعالیت کلاسی -67صفحه 



90=60+30
50=30-80
4000=80×50
4000=80×50

100=40+60
450=90×50
20=20-40
1200=60×20
3600=90×40

2سوال -فعالیت کلاسی -68صفحه 



50 700 7 10
600 50 12800 40 20

3سوال -فعالیت کلاسی -68صفحه 



4000 →3648 =57 ×64

.درخت وجود دارد4000به طور تقریبی 

بتقری

4سوال -فعالیت کلاسی -68صفحه 



کیلوگرم27701→ کیلوگرم 28000= تن 28

5سوال -فعالیت کلاسی -68صفحه 
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6سوال -فعالیت کلاسی -68صفحه 



1سوال -تمرین -68صفحه 



2سوال -تمرین -69صفحه 
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3سوال -تمرین -69صفحه 
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4سوال -تمرین -69صفحه 



روش اول

روش دوم

1000=50×20 →47×24

1000 →1128=47×24
بتقری

بتقری

5سوال -تمرین -69صفحه 



200 →175
200 →218

12000=60×200
16000=80×200

16000+12000=28000کیلوگرم = تن 28

6سوال -تمرین -69صفحه 
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7سوال -تمرین -69صفحه 



5000500050004000×

8سوال -تمرین -69صفحه 



700700690700 ×

9سوال -تمرین -69صفحه 



خودارزیابی-69صفحه 


